RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS A :

Bid Receiving/Réception des sousmissions
ATL _ Procurement@rcmp-gre.ge.ca

SOLICITATION
AMENDMENT

MODIFICATION DE
L’INVITATION

The referenced document is hereby
revised; unless otherwise indicated, all
other terms and conditions of the
Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente
révisé; sauf indication contraire, les
modalités de l'invitation demeurent les
mémes.

Comments: - Commentaries :

THIS DOCUMENT CONTAINS A
SECURITY REQUIREMENT

LE PRESENT DOCUMENT COMPORTE

UNE EXIGENCE EN MATIERE DE
SECURITE

Canadi

Title — Sujet

Office Seating to be delivered to RCMP Nova

Scotia

Date
August 22, 2023

Solicitation No. — N° de P’invitation

M4000-01384B

Amendment No. —
N° de la modification
001

Client Reference No. - No. De Référence du Client

Solicitation Closes — L’invitation prend fin

At/a: 2:00 PM Atlantic Daylight Time
On/le: August 29, 2023
F.O.B.-F.AB GST - TPS Duty — Droits

Destination of Goods and Services — Destinations des biens et

services
See herein — Voir aux présentes

Instructions
See herein — Voir aux présentes

Address Inquiries to —

Adresser toute demande de renseignements a

rosalee.parsons@rcmp-grc.gc.ca

Telephone No. — No. de téléphone
(902)720-5112

Facsimile No. — No. de télécopieur

Delivery Required —
Livraison exigée

Delivery Offered —
Livraison proposée

Vendor/Firm Name, Address and Representative — Raison sociale,
adresse et représentant du fournisseur/de I’entrepreneur:

Telephone No. — No. de téléphone

Facsimile No. — No. de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print) — Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom
du fournisseur/de I’entrepreneur (taper ou écrire en caractéres

d’imprimerie)

Signature

Date
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Royal Canadian Gendarmerie royale Solicitation No. — N° de I'invitation : M4000-01384B
Mounted Police du Canada Amendment No. — No. de la modification : 001

This amendment is raised to address the following:
e Torespond to questions received during the solicitation period; and
e To revise the solicitation accordingly, as applicable.

QUESTIONS AND ANSWERS

Question 1: Given this project involves the mere delivery of preassembled office chairs, could the security
requirements be removed?

Answer 1: The security requirement will remain. However, bidders only need to have the security requirements
in place upon contract award not at bid closing. The bidder who submits the lowest priced bid that meets all the
mandatory criteria, will be contacted by the contracting authority after the bid closure. The bidder’s installers will
be requested to complete the necessary forms in order to obtain an RCMP security clearance. Once the security
clearances are obtained the contract will be awarded.

Question 2: Regarding A2 Side chair, the CA has requested a plastic base frame,
i) Is this intended to be the seat frame?
ii) Would metal legs also be acceptable as this is typically the industry standard for indoor furnishings?

Answer 2:
i) The chair base frame is the system of support underneath the seat of the chair.
i) Both plastic and metal legs are acceptable.

SOLICITATION REVISIONS

1) On page 16,

DELETE: In Table A2 Side Chair

* Upholstery [J Wood [ Plastic [ Mesh
L] Other: (specify)

Backrest:

Finishes Seat % Upholstery [] Wood [ Plastic [ Mesh
eat:
L] Other: (specify)

Base Frame: ¥ Plastc [] Wood [ Metal (je. wired)

INSERT:

%* Upholstery ] wood [ Plastic  [] Mesh
L] Other: (specify)

Backrest:

Finishes Seat: % Upholstery [] Wood [ Plastic [] Mesh
' [ Other: (specify)

Base Frame: ¥ Plastc [ Wood ¥ Metal (je. wired)
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